

大家好，今天来为大家解答查理 芒格 比特币这个问题的一些问题点，包括查理芒格比特币也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [沃伦巴菲特刚刚对比特币又开了一枪，他知道什么你不知道的？](#)
2. [比特币是庞氏骗局吗？](#)
3. [比特币接连下跌，发生了什么？](#)
4. [为什么说比特币投资是“白鲸”与“鳞虾”的市场？](#)

## 沃伦巴菲特刚刚对比特币又开了一枪，他知道什么你不知道的？

### 远离魔鬼的诱惑——巴菲特的生存之道

巴菲特最近在公司股东大会上回答投资者的有关提问时明确指出，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

而在此之前，巴菲特就曾经将比特币比喻为“烈性老鼠药”等，并将其描述为毫无价值的错觉。

巴菲特关于比特币的说法，很显然绝对会比美国前大嘴总统特朗普的“没有人比我更懂新冠病毒”之说更靠谱、更专业、更有说服力！

巴菲特作为一个世界著名的美国资深投资人，在伯克希尔哈撒韦公司的股东大会上，则出如此的对比特币的抨击，肯定是非常慎重而又负责的！

实际上，只要是对巴菲特和股市有点基础常识的人，就会知道巴菲特是一个保守的传统的股市投资人，一般都是秉持着价值投资法，而非多数炒股人奉行的以投机为主的投资法，因此巴菲特看不上比特币是理所当然的事！

巴菲特解释说，比特币不是一种生产性资产，不会产生任何有形的东西。尽管公众对这种加密货币的看法发生了变化，但他本人坚持不买。

“如果你说，要想获得美国所有农田1%的权益，我们集团需要支付250亿美元，我今天下午会给你开支票。花250亿美元，我可以拥有1%的农田。如果你想要以250亿美元的价格将全美1%的公寓卖给我，我依然愿意给你开支票，这很简单。现在，如果你告诉我你拥有世界上所有的比特币，并且愿意以25美元的价格出手，我不

会接受，因为我不知道能用它做什么。不管怎样，我得把它卖回给你，因为它没什么用。而公寓可以产生租金，农场则能生产食物。”

“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

大家都知道，美国是一个高度金融化的资本主义国家，尤其是进入互联网时代之后，美国的华尔街一直在围绕如何放大金融杠杠的作用，大搞各种金融衍生品创新，以获取更高的利润，比特币就靠着炒作区块链这种虚拟技术，成功的在美国这个奇葩的国家成为收割财富的新工具！巴菲特作为美国华尔街投资界的大佬，不可能对比特币不熟悉、不了解、不研究，虽然连马斯克这样的新型资本家都对虚拟货币追捧有加，而且还有许许多多的投资机构和投资人因为炒作比特币赚得盆满钵满，却都无法影响巴菲特对比特币实际价值的基本判断！巴菲特对比特币的判断还是从货币的基本功能和价值入手的，这与世界上绝大多数国家至今都不承认比特币作为流通货币的根本原因是一致的！

巴菲特公司股东大会的现场展示了一张旧的20美元钞票的图像，他说，“美国政府认为这是可以在美国进行交换的法定货币。”

“这就是金钱，”他补充道，“事实证明，它在购买力方面的价值可能会大大降低，就像许多国家的纸币一样。但是当人们告诉你他们正开发新的货币形式时，这才是唯一可以支付账单的东西。”

比特币的交易实际上处于远离各国主权管控的灰色地带，所谓的去中心化，本质就是去监管化，这就造成了比特币以安全为噱头，却没有人可以保证比特币的安全（没有监管），这就是比特币等虚拟货币的最大悖论（自相矛盾）！在西方国家对俄罗斯的各种制裁中，俄罗斯持有的比特币也被封锁了，最后还是俄罗斯将天然气、石油与卢布绑定，才成功捍卫了卢布的价值！卢布这种主权货币尚需要天然气、石油等资源作支撑，而那些凭空计算出来的虚拟货币，本质上就是击鼓传花的庞氏骗局！作为一个世界最大金融市场里的投资界“长青树”，巴菲特绝对不傻！

而与巴菲特长年搭档的另一个著名投资人芒格则直接说：“比特币愚蠢、邪恶最后价值可能变到0！”

巴菲特绝不赌博，而比特币在巴菲特眼里，那是比赌博更不靠谱的东西，即使是让巴菲特当比特币这个赌盘的庄家，并赋予他可以随心所欲出老干的特权，巴菲特也是不会碰比特币的，道理就是这么简单！谁抵得过魔鬼不断的诱惑，谁就能最终战胜魔鬼！

## 比特币是庞氏骗局吗？

比特币不是旁氏骗局。

庞氏骗局是一种典型的金融骗术，拆东墙补西墙，把新投资人的钱用于支付老投资者的利息和回报，制造出赚钱的假象来骗取更多投资者进入。

最早是意大利裔投机商人Charles Ponzi发明的，他一心想发财，最终发现最快的方法是通过金融。

Ponzi虚设了一家公司，承诺投资者在3个月内获得回报，前期的投资者获取了可观的回报，环环相扣，短期内吸引了3万人投资，持续了1年，人们才陆续清醒过来。

庞氏骗局总有一天会破灭，因为越往后，需要找的新投资者就越多。当投资者和资金难以支撑整个体系运作后，必定面临崩溃的局面。

许多金融骗局都由庞氏骗局演变而来，但是比特币不是这样。

首先比特币去中心化，不受控制。庞氏骗局投资者和资金都是由Ponzi管控的，没有任何一个银行机构能够发行比特币，包括创始人中本聪也不可以，并且数量有限。

网上有许多虚拟币号称比特币的变体，可这些币都有人或机构管控，就成为了庞氏骗局和传销。

比特币也不存在“拆东墙补西墙”之说，获取比特币就两种方式：挖矿或者购买。虽然是虚拟货币，也算是“拥有”了它。

比特币存在争议，这样的产品具有较大的想象空间，很容易成为投机热门。很像荷兰的郁金香热，由于需求旺盛导致价格不合理上涨，最终泡沫破裂。

与之前“蒜你狠”、“邮票热”本质上是相同的。

比特币总数限制在2100万个，很多人看中它的“贮藏价值”。但比特币不像黄金，无论什么时代都是可以保值增值的，本身具备价值。比特币自身没有价值。

比特币还有一个特点是非法，它的匿名性可以纵容黑市交易、洗钱、在线博彩等行为，去中心化本质上即与政府对立。光凭这一点，比特币就有着巨大的市场。

比特币本身不是骗局，但放入投机市场就成为骗局。比特币目前的价格全靠炒，不可能变成合法的货币，因为它的去中心化严重危害国家。美国仅仅承认比特币是一种“金融工具”，不可能威胁到美元的地位。

比特币未来不确定的因素太多，可以被复制，例如莱特币。

现在比特币暴涨，随时面临暴跌。

## 比特币接连下跌，发生了什么？

你很熟悉澳门的赌城吗？它的门前有一个大笼子，钱只进不出。提示入场者，愿赌服输，而且说明一个道理，只要上了车，不扒个精光，别想下车。大陆的赌徒们都是揣着钱袋进去，空着手走出去的。

为什么？过去几千年，中国有句俗话说，一等光棍一盏灯，二等光棍腩儿轻，三等光棍只输不赢。开赌场的，提供赌场赌具，收取例钱，是一等。在台服务操作或跑腿“吃面”的是二等。三等就是带着钱进场赌博的人。

现在来看比特币的交易。乍看，好象跟股票交易类似，但本质却不同。股票的最大作用是投资和融资。它有实体经济和企业做支撑。虽然华尔街的股市已发展到超出了融资的范围，大部分已归类于投机和韭菜收割机，但它们有企业做支撑。

而比特币就不同了。它是一种虚拟的如空气一样的东西，它的产生只需要计算机和电力消耗，而无真正的正面价值。买它与卖它的人都在玩赌博。唯有支持这笔生意的交易平台是赚钱的。卖的和买的人手中拿的都是“空气”。据说马斯克应诺可以用比特币买特斯拉轿车。若真到了那一步，比特币就有了价值了。

但是主流社会会允许一个虚拟的东西进入货币市场吗？那国家主体货币又何处去？

美国财政部耶伦已表态不支持比特币，那么中国呢？中国B民们的疯狂，大多源于中央政府还未明令禁止比特币买卖。一旦下文，比特币在国内就会无立足之地而成了地下非法交易，被取缔。

到那时，买的和卖的都会抓一把空气。

没发现比特币的优点，坏处到有一大堆：洗钱，赌博，非法交易转移，哄抬金融市场等等。多少人死在“B特币”上！

紧急呼呼，国家该出政策了。

## 为什么说比特币投资是“白鲸”与“磷虾”的市场？

对于这个问题，每日经济新闻记者靳水平认为：

“白鲸”一词，因最近出现在美国彭博社的报道中而被各国投资者所津津乐道，它是指“持有大量比特币的大佬们”。该报道称，全球近40%数量的比特币控制在仅约1000人手里，这些人对比特币行情会有较大影响。

一般而言，“白鲸”们会同步行动或预先沟通，“很多大佬都彼此熟悉，在比特币早期还不为人知的时候，他们就是通过比特币互相认识，所以很有可能会联合起来控制市场走势。

因为比特币的特殊性，白鲸们受到处罚的可能性很小，甚至从某种程度上说，压根就很难查到谁是‘白鲸’。由于比特币的匿名性特质且交易很难追踪，各国证券监管部门在查处股票内幕交易上的做法，对比特币来说基本不适用。

在自然界，无数的“磷虾”为大型海洋动物提供了丰富的食物，那么在比特币的生态圈里，如果说存在“白鲸”，那谁又是“磷虾”呢？毫无疑问就是散户投资人。

比特币价格的不停上涨吸引不少人入场，甚至有人嫌赚得不够，用尽各种办法来投资比特币。就在本月上旬，有投资者逢高出货。不过也有人的做法正好相反，卖掉自家的物业资产，大肆买入比特币。

但是最近一周，比特币就面临暴跌，作为一种高风险投资产品，作为散户投资者还是要谨慎对待。芒格曾说：“我认为投资比特币是个愚蠢的主意，这简直是疯狂的泡沫，毫无建设性的想法，把人们引诱到了一夜暴富的虚幻当中，这不应该是你应该考虑的事。有很多东西并不会自动为你工作，找出它们，然后避免这它们产生任何接触，比特币就是其中一样你应该避免的东西。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。